



В Ульяновской области за дачу взятки перед судом предстанут студенты техникума



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовных дел в отношении шести студентов одного из техникумов. Они обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество)

По версии следствия, в 2021 году студенты одного из техникумов, расположенного в г. Барыш Ульяновской области, дали взятку в размере 4000 руб. каждый преподавателю данного учебного заведения за написание за них письменных экзаменационных работ в целях получения в дальнейшем диплома о среднем образовании.

Факты преступной деятельности выявлены следователем в ходе расследование уголовного дела по факту получения взятки преподавателем техникума, предварительное следствие по которому продолжается.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1714274>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
